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· Atua no mercado de capitais deste 1985. 

· Doutor em Administração, ênfase em finanças pela UFRGS, Mestre em Economia com ênfase em Controladoria pela UFRGS. 

· Contador pela Faculdade de Ciências Contábeis e Administrativas São Judas Tadeu. Professor de Graduação e Pós-Graduação nas áreas de Contabilidade, Mercado de Capitais e Gestão de Riscos, desde 1989, atuando atualmente na, ESPM, UNIFIN e como professor convidado na UFRGS e UNESC de Criciúma-SC. 

· Atua no mercado de capitais desde 1985. 

· É sócio-gerente da J&M Investimentos Ltda. desde 2007, empresa que atua na área de mercado de capitais, através da estruturação e gestão de clubes e fundos de investimentos de renda fixa, renda variável e de direitos creditórios. 

· Foi Sócio e Diretor da Geral Asset Management Ltda., entre 2002 e 2006. 

· Atuou na Fundação CEEE de Seguridade Social – Eletroceee, entre 1990 e 2004, onde foi analista de investimentos e gerente de investimento. 

· Atuou como diretor técnico, diretor técnico adjunto da Apimec-Sul, onde já foi Presidente, Vice e Conselheiro, tendo atuado na implementação do processo de certificação dos analistas e na estruturação no Curso de Formação em Mercado de Capitais e no curso de Especialização em Mercado de Capitais que a Apimec-Sul oferece ao mercado em parceria com a UFRGS. 

· Prêmio Walter Fredrich – ABAMEC-SUL – Analista de Valores Mobiliários/2000. 

· Co-autor dos livros: Gestão Empresarial: A integração das Competências, onde é autor do capítulo Investimentos, 2004; Avaliação de Empresas – Foco no Usuário Interno. Editora Atlas, 2006; Fundamentos de Análise das Demonstrações Contábeis. Editora Atlas, 2006; Fundamentos de Orçamento Empresarial. Editora Atlas, 2006.

· É pesquisador na área de gestão de risco, derivativos e modelagem de volatilidade, possuindo publicações em congressos de finanças e em revistas acadêmicas com ranking perante a CAPES.
